 ZAPISNIK SA GODIŠNJE SKLUPŠTINE GZK ČAKOVEC

 Ad1) Skupštinu je otvorio i nazočne goste i skupštinare pozdravi predsjednik GZK Nikola Koturte predložio slijedeći Dnevni red:

 Na Godišnju skupštinu odazvalo se 16 članica GZK od 21 članivce, dvije članice su se opravdale a 3 se nisu očitovale.

 Ad2) špredloženo je Radno tijelo skupštine:za člana Senka Bašek Šamec, za zapisničara Jagoda Srša, za članove verifikacijske komisije Predrag Kočila i Marko Žerjav te za ovjerovitelje zapisnika Ivan Ujlaki i Josip Car.

 Predloženi kandidati **** jednoglasno su potvrđeni od strane skupštinara.

 Pošto je na Skupštini nazočno 16 članica  GZK što je natpolovična većina sve odluke  će biti pravovaljane.

 Ad3) Predsjednik Kotur osvrnuo se na financiranje GZK u 2017.g. te naglasio da su sve financijske obaveze za 2017.g. podmirene do 29.12.2017.g. Grad je podmirio sve troškove vezane uz projekat Oni to drelaju z ljubavlju.

 Predsjednik je je dao isto na raspravu.

** Izvješće je jednoglasno prihvaćeno.

PRILOG:Financijsko izvješće za 2017.g.

 Ad4) Skupštinari su u radnim materijalima dobili listu Prijedloga o raspodjeli sredstava iz proračuna GZK ČK

 Ista je dana na raspravu skupštinarima.

· predsjednik je pojasnio što se smatra samostalim nastupom a što nastupom na različitim programima te definirao što se ne može smatrati nastupom udruge koji se boduje,  dopis u pisanom obliku proslijeđen svim udrugama GZK.

· K. Kovačecć Jambor predlaže da se iz plesnih skupina briše riječ Državna Smotra te da se je zamijeni sa  nastupom u RH.

· S. Bašek Šamec , naglašava da su Državne smotre natjecateljskog karaktera

· N. Mekovec naglašava da HSK organizira samo jednu državnu smotru, dok ostale smotre u državi organiziraju ostali organizatori

· N. Kotur naglašava da su bila održana dva sastanka na kojima se raspravljalo o kriterijima Smorti te su se nakon toga izradile bodovne liste za određene grupe.

· N. Kotur  upoznaje skupštinae  sa nvinom za 2018.g. Gdje je dogovoreno sa Gradom da Grad sufinancira jednim dijelom stručne voditelje , predviđen iznos za ovu godinu je 200.000 kn, prema anketama u GZK  ima 32 voditelja, te naglašava da UO GZK predlaže da taj iznos raspodjeli na ukupan broj stručnih voditelja , svi voditelji u društvima dovoljno su stručni i kompetentni u obavljanju voditeljskih zadataka te sa svojim skupinama imaju postignute vrlo zapažene rezultate.Stručni će rad biti isplačivan mjesečno u 12 jednakih rata.

· David Vugrinec , predstavnik Grada pozdravlja skupštinare te potvrđuje želju Grada da se pomogne udrugama u sufinanciranju stručnih voditela te naglašava da je želja Grada da se izjednači sufinanciranje stručnih voditelja u GZK sa  Zajednicom sportova.Grad ne osporava isplatu honorara voditeljima smatraju da voditelji za svoj stručni rad zavrijeđuju honorar .Najavio je gradsku reviziju koja će pregledati poslovanje udruga te pravdanje računa na uplačena sredstva.Pozvao je na suradnju sve udruge ,te naglasio da se sve udruge mogu obratiti za pomoć u Grad ako im je potreban bilo kakav savjet i pomoć.

· S. Bašek Šamec naglašava da udruge moraju namjenski odobrena sredstva za honorar voditelja isplatiti voditelju za tu nakanu a ne za plačanje nekih svojih rugih potreba  van namjene.

· I Ujlaki pozdravlja  odluku Grada da se pomogne u sufinanciranu voditelja udrugama , te naglašava kako KUD Mačkovec nekoliko prijašnjih  godina nije mogao isplačivati honorare pa su vodielji radili bez naknade.

· D. Vugrinec naglašava da su to namjenska sredstva te ih i s tom namjenom treba strogo koristiti.

  *** Jednoglasno je usvojen prijedlog.

 PRILOG:Odluka o raspodjeli sredstava iz proračuna GZK za 2018.g.

 Ad5) Predsjednik je najavio da projekt Oni to delaju z ljubavi ide i ove godine 24.05.na programu ČČ u CZK na tom programu sudjelovat će sve članice GZK sa svojim programima, te naglasio da svi Programi udrga GZK idu u program GZK.

*** Prijedlog je jednoglasno usvojen.

 PRILOG: Prijedlog rada i poslovanja GZK

 Ad6)Predsjednik je upoznao skupštinare sa prijedlogom članova IO da se razriješe dužnosti članove IO , Rajmond Blažić se izjasnio da više ne želi obnašati dužnost člana IO , a Mladen Obadić se ne odaziva na sjednice IO te predlažu da se umjesto njih predlože novi članovi koji će obnašati dužnost članova IO do kraja 2018. g. Prijedlog je IO da to budu: Nikola Kraljić i Tanja Prprović Luketić.Pošto nije bilo drugih prijedloga isti je dat na potvrđivanje.

*** Jednoglasno su potvrđeni novi članovi IO Nikola Kraljić i Tanja Luketić Prprović.

Ad7) Predsjednik je predložio programe GZK za 2018.

Ad8)K. Kovačević jambor postavlja pitanje dali postoji natječaj za najam prostora u Domu amatera

        N. Kotur- naglašava da je prostor Doma amatera namjenjen probama članica GZK pa se potrebno obratiti njemu kao predsjedniku i da samo članice moraju uskladiti termine probi za sada su popunjeni termini u vremenu od 18-22h, te pojasnio da se čekaju rezultati javnog natječaja.

Predsjednik se zahvalio skupštinarima na dolasku i radu na skupštini te zaželio puno uspjeha u radu svim članicama GZK.

Zapisničar: Jagoda Srša

 Ovjerovitelji zapisnika: 1. Ivan Ujlaki

                                        2. Josip Car
