 GRADSKA ZAJEDNICA KULTURE ČAKOVEC

  ZAPISNIK sa održane Godišnje Sklupštine GZK Čakovec

  Skupština je održana,15.02.2017.g.

 Skupštinu je otvorio i nazočne skupštinare pozdravio je Nikola Kotur predsjednik GZK, te predložio slijedeći DNEVNI RED:

 1.Otvaranje Skupštine

2. Izbor radnih tijela

3. Osvrt na financiranje GZK u 2016.g.

4. Prijedlog i donošenje Odluke o raspodjeli sredstava iz proračuna GZK za 2017.g.

5. Prijedlog i donošenje Odluke o ukupnom radu i poslovanju GZK

6. Ostala pitanja

  Ad1)  Verifikacijska komisija izvjestila je da je na Skupštini nazočno 17 članica od21 članice te će sve donesene odluke biti pravovaljane.

 ** Jednoglasno je prihvaćen Dnevni red Skupštine.

 Ad2) U radna tijela skupštine predloženi su: Jagoda srša za zapisničara, Ivan Ujlaki i Predrag Kočila kao ovjerovitelji zapisnika.

  ** Jednoglasno je potvrđeno radno tijelo Skupštine.

 Ad3) Skupštinari su u radnim materijalima dobili Financijsko izvješće  za 2016.g. Predsjednik se osvrnuo na samo financiranje te isto izvješće dao na raspravu.

 Izvješće u ime  Nadzornog odbora podnjela je Martina Kuretić Sedlar.

  PRILOG: 1. Financijsko izvješće za 2016.g.

2. Izvješće Nadzornog odbora

 Predsjednik je napomenuo da je Grad isplati sva obećana sredstva za 2016.g. Te su ista raspodjeljena članicama GZK.

 *** Izvješća su jednoglasno prihvaćena.

 Ad4) Predsjednik je predložio raspodjelu fin. sredstava članicama u 2017.g. , članice isti prijedlog dobile u radnim materijalima.

 Presjednik je podsjetio da su održani radni sastanci prema grupama članica GZK  te je na istima donesen stav da se ne sufinanciraju članice koje ne ispune svoje dužnosti prema gZK, na vrijeme ne pošalju svoja izvješća o radu.

· Predstavnik Zrinske Garde moli da se opravda njihovo kašnjenje sa izvješćem radi bolesti računovođe, jer su kasnili  dva dana sa izvješćem.

· Big bend nije podnio izvješće.

*  Zrinska Garda  moli da joj se dodjeli jednokratna financijska pomoć u izosu od 5000 kn , pošto se financiraju direktno iz iz proračuna Grada.

· Pjevački zbor umirovljenika Čakovec smatra da je bilo dovoljno vremena da se Izvješće pošalje na vrijeme.

· P. Kočila smatra da se Izvješća trebaju poslati u zadanom roku te smatra da je opravdanje Zrinske Garde na mestu i da se uzme u obzir.

· Big Bend je napisao dopis da se njihova sredstva radi kašnjenja s Izvješćem preraspodijele na ostale članice.

· I. Ujlaki – KUD Mačkovec, pohvaljuje članice koje su aktivne s velikim brojem nastupa , te naglašava da njihovo društvo prema tablici bodova ima najmanji broj bodova u njihovoj grupi što nije krivnja otalih društava već aktivnost samog društva., predlažeda se proanaliziraju svi nastupi udruga.

· Predsjednik predlaže novu šemu bodovanja ,te predlaže da se županijske smotre boduju sa više bodova, te predaže da se napravi lista koja bi bila pravedna prema svakoj grupaciji, bodovna lista će se mjenjati ukoliko uvidimo 

  negativnosti.

· S. Bašek Šamec Smatra da svaka Smotra , Državni ili Međunarodni nastup ima svoju težinu , smotre organizirane od strane HSK su državneSmotre.

· KUD  Mačkovec predlaže da se ŽUP. Smotre boduju sa više bodova.

· J. Car predlaže da se na prijedlog Skupštine održi sastanak UO GZK o promjenama u bodovanju.

· Stav je  Skupštine da se članice GZK očituju pismenim prijedlozima o bodovanju  do 1.5.

· ** Prijedlog je jednoglasno prihvaćen.

· Diksilend bend nije dobio isplačena jer nije podnio izvješće.

· Zrinska Garda nije podmirila članarinu prema GZK.

· Zamolba Zrinske Garde dana na raspravu.

· Nakon rasprave Zrinska garda povlači zamolbu s obzirom da nisu podmirili članarinu prema GZK.

Ad5) Predsjednik je upoznao skupštinare da je UO donio odluku da se GZK javi na natječaj Grada Čakovca sa svojim programima: 1.Oni to delaju z ljubavi, 2.Svim članicama GZK  dodjeli pomoć u iznosu od 3000 kn za prijevoz na nastupe, 3.da se članicama GZK dodjeli na korištenje prostor czk 1x godišnje u svrhu održavanja programa.

 Odlukom Kulturnog vijeća Grada ni jedan projekt GZK nije prošao, te je također UO doni odluku da se žalimo na njihovu odluku na naš prvi projekt Oni to delaju z ljubavi.

Predstavnik Grada David Vugrinec naglašava da je rasprava na javni poziv u tijeku te da se rješavaju žalbe, te da će se program Oni to delaju z ljubavi  povodom Dana Grada  financirati direktno od strane Grada ne kao posebna stavka.naglašava da se dvorana CZK ne može davati besplatno za nastupe , a za sve važne nastupe Grad će podmiriti troškove dvorane.

 Grad podmiruje sve troškove za održavanje programa Oni to delaju z ljubavi direktno, naglašava da Kulturno vijeće ne odlučije  ono je samo savjetodavno tijelo.

Predsjednik moli da se članicama koje su kandidirale svoje projekte dostave pismena izvešća o prihvaćanju ili ne prihvaćanju projekata .

D. Vugrinec prihvaća prijedlog te obećaje da će se ista dostaviti putem e- pošte.

S. Bašek Šamec smatra da se program ne bi trebao odbiti ako ga Grad financira.

D. Vugrinec  naglašava da će Grad morati naći instrumente osiguranja prema udrugama te naglašava da se razmišlja o uvođenju Bijanko zadužnica za udruge u budućnosti.Obavjestio je skupštinare da će ovih dana krenuti sa isplatom prve rate dotacije, u petak će se razmatrati programi Javnih poziva za VMO na koje su se udruge također mogle javiti.

Predsjednik naglašava da je županija raspisala natječaj za Javne potrebe u kulturi koji je otvoren do 18.03. te se udruge mogu javiti sa programima.

  Ad6)  Ostala pitanja:

             Pošto nije bilo pitanja predsjednik je zahvalio skupštinarima na dolasku i aktivnostima i zatvorio Skupštinu.

 Skupština je završila u 13,50

 Zapisničar: Jagoda Srša                                             

  Ovjerovitelji Zapisnika: 

1. IVAN UJLAKI

2. PREDRAG  KOČILA

