Ideje za obilježavanje Međunarodnog dana pismenosti (8. rujna)

· Organizirajte u svojoj školi ili knjižnici sajam korištenih knjiga, časopisa, stripova ili školskih udžbenika.

· Izradite brošure i letke o čitanju i podijelite ih učenicima, korisnicima u knjižnicama; ostavite ih u čekaonicama (javnog prijevoza, domovima zdravlja) itd.

· Zamolite upravu gradskog prijevoza da na gradske autobuse, tramvaje, vlakove, trajekte itd. postave natpise o važnosti obrazovanja, čitanja i knjiga.

· Pozovite u razred, školu ili knjižnicu osobe iz javnosti i kulture da učenicima govore o svojemu obrazovanju, važnosti čitanja u životu ili da predstave omiljenu slikovnicu, knjigu...

· Pročitajte i usporedite narodne priče iz različitih zemalja.

· Organizirajte u knjižnici susret s djecom i roditeljima - neka roditelji pronađu i čitaju svojoj djeci ulomke iz njima omiljenih dječjih knjiga koje ih vraćaju u djetinjstvo.

· Pozovite studente, učenike, roditelje ili goste koji su živjeli u drugim dijelovima svijeta da pročitaju priču ili da govore o drugim zemljama.

· Organizirajte sajam kulture s informativnim plakatima o zemljama ili regijama Hrvatske iz kojih dolaze vaši učenici ili korisnici. čitajte priče, recitirajte pjesme iz tih krajeva...

· Stariji učenici mogu odabrati različite zemlje, istražiti i pripremiti eseje o sličnostima i razlikama u pismenosti.

· Organizirajte događaje kao što su: Osijek čita, Putujmo s knjigom itd. Budite dio čitateljskog lanca koji slavi pisce određenih etničkih i kulturnih skupina...

· Povežite se sa školom ili knjižnicom iz neke druge zemlje - neka se učenici dopisuju sa svojim vršnjacima, predstavite u knjižnici zbirku djela iz te zemlje...

· Posjetite sa svojim učenicima lokalni dom za umirovljenike ili za nezbrinutu djecu i organizirajte čitanje slikovnica, knjiga, dnevnog tiska.

· Organizirajte u svojoj školi ili knjižnici, uz pomoć učenika i korisnika, jednodnevni tečaj za starije građane u kome ćete ih naučiti kako poslati SMS poruku mobitelom, e-mail itd.

· Organizirajte jednodnevnu akciju u kojoj ćete zainteresiranim članovima zajednice odgovarati na pitanja vezana uz čitanje, poteškoće u učenju i čitanju, programe opismenjavanja koji se organiziraju u Vašoj lokalnoj sredini itd. Neka Vam u tome pomognu volonteri - stručnjaci za čitanje, nastavnici, pedagozi, logopedi, knjižničari i ostale relevantne osobe iz lokalnih obrazovnih organizacija.

· Organizirajte čitateljski maraton kako biste prikupili sredstva za kupnju knjiga za neprivilegirane članove zajednice, vrtiće, domove za nezbrinutu djecu, staračke domove, lokalnu knjižnicu itd.

· U suradnji s televizijskom ili radio stanicom podržite određeni projekt povezan s pismenošću.

· Zamolite udruge i poduzeća u Vašoj zajednici za pomoć u podizanju javne svijest o čitanju i pismenosti. Veći trgovački lanci mogu otisnuti citate o čitanju i pismenosti na svoje vrećice. Mliječna industrija može otisnuti na svom pakiranju savjete za roditelje.

· Pozovite u svoj razred, školu ili knjižnicu nakladnika da objasni kako nastaju knjige...

· Zamolite mjesne knjižare ili nakladnike da poklone slikovnice i knjige djeci koja si ih ne mogu priuštiti, ili da iste osiguraju kao nagradu za natjecanje u čitanju.
