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Udruga za podršku žrtvama i svjedocima (u daljnjem tekstu Udruga) izradila je ovaj strateški plan razvoja za razdoblje od dvije godine s ciljem određivanja jasnih smjernica razvoja Udruge koje će biti u skladu s potrebama hrvatskog društva na lokalnoj, regionalnoj i nacionalnoj razini. Ovaj strateški plan odnosi se na razdoblje od 2012. do 2013. i sadrži prikaz ciljeva i aktivnosti putem kojih se Udruga želji pozicionirati kao ključna organizacija civilnog društva na području razvoja servisa podrške žrtvama i svjedocima u sudskim postupcima. 


Udruga je osnovana 2. listopada 2006. godine sa sjedištem u Vukovaru s ciljem pružanja podrške žrtvama i svjedocima u sudskim postupcima te istovremeno, radi poboljšanja kvalitete davanja iskaza žrtvama i svjedoka. U vrijeme osnivanja Udruga je imala naziv: Udruga volontera za podršku žrtvama i svjedocima u sudskim postupcima. 

Stupanjem na snagu novog Zakona o kaznenom postupku u rujnu 2011. godine, Udruga mijenja naziv. Sukladno promjenama u kaznenom postupku uvode se nova prava koje žrtva ima tijekom kaznenog postupka te se prepoznaje potreba pružanja podrške svjedocima i žrtvama tijekom cijelog kaznenog postupka te kroz različite aktivnosti.  


Volonteri Udruge pružaju podršku svjedocima i žrtvama u sudskim postupcima u 7 gradova na području Republike Hrvatske – Osijek, Rijeka, Sisak, Split, Vukovar, Zadar i Zagreb. Volonteri pružaju podršku u sudskim postupcima na županijskim, općinskim i prekršajnim sudovima. 
Podrška koju pružaju volonteri sastoji se u davanju praktičnih informacija o sudovima, općenitih informacija o sudskim postupcima, pružanju emocionalne podrške te su po potrebi prisutni u raspravnoj dvorani dok svjedok ili žrtva daje svoj iskaz. 
Ovim strateškim planom definirane su mogućnosti razvoja Udruge, djelokrug rada, misija i vizija, strateški ciljevi te planirane aktivnosti s krajnjim ciljem pozicioniranja Udruge kao centralne organizacije civilnog društva na području podrške žrtvama i svjedocima.
Pregled postignuća 2006. – 2011.
Udruga za podršku žrtvama i svjedocima razvila se iz inicijative grupe mladih pravnika iz Vukovara koji su prepoznali važnost podrške žrtvama i svjedocima u sudskim postupcima te su potaknuli organiziranje podrške na županijskom sudu u Vukovaru. Iz ove inicijative kasnije je nastala i sama Udruga koja se bavi vrlo specifičnim poslovima.

Primarni cilj rada Udruge unaprjeđenje je prava, zaštita i podrška žrtvama i svjedocima u najširem mogućem smislu. U tom smjeru djelatnost i aktivnosti Udruge obuhvaćaju osim direktnog pružanja podrške žrtvama i svjedocima u sudskim postupcima od strane volontera i zalaganje za poboljšanje pravnog položaja žrtava i svjedoka u sudskim postupcima, organiziranje seminara, predavanja i drugih stručnih skupova, suradnju i umrežavanje s drugim vladinim organizacijama, institucijama na lokalnoj i regionalnoj razini te organizacijama civilnog društva. 
Udruga je osnovana sa željom da se promijeni sadašnje stanje u kojem su svjedoci i žrtve prepušteni sami sebi prilikom dolaska na sud, bez informacija o tome što ih čeka i kome se mogu obratiti za potrebnu pomoć. Na tom putu u ovom relativnom kratkom razdoblju napravili su se veliki pomaci. 
Tijekom 2008-2011 godine Udruga je razvila redovitu suradnju s Odjelima za organiziranje i pružanje podrške žrtvama i svjedocima na županijskim sudovima u Osijeku, Rijeci, Sisku, Splitu, Vukovaru Zadru, Zagrebu. Odjeli za organiziranje i pružanje podrške svjedocima i žrtvama djeluju osim na županijskim i na općinskim kaznenim sudovima te na prekršajnim sudovima. Stekla je status Udruge koja svojim standardima rada i kvalitetom može osiguravati podršku na sudu te je ova uloga Udruge definirana Sudskim poslovnikom (NN 158/09). 

Zadaci volontera, su kroz neformalni razgovor pružiti emotivnu podršku tj. razgovarati sa svjedocima i žrtvama o njihovom psihičkom i zdravstvenom stanju prije, tijekom i nakon sudskog postupka. Osim pružanja emocionalne podrške, volonteri informiraju žrtve, svjedoke, članove njihovih obitelji o pripadajućim pravima, tijeku suđenja i ulogama stranaka u postupku. Isto tako, ovisno o potrebama svjedoka i žrtava volonteri ih informiraju o različitim organizacijama kojima se svjedoci i žrtve mogu obratiti za stručnu pomoć ovisno njihovim specifičnim potrebama. 
U navedenom razdoblju u Udruzi je aktivnih 257 volontera, koji su educirani od strane Odjela za organiziranje i pružanje podrške svjedocima i žrtvama te Ministarstva pravosuđa. Isto tako, volonteri su ovisno o potrebama prošli i druge različite edukacije u organizaciji različitih organizacija.  (Neurolingvističko programiranje; Prvi susret sa žrtvom obiteljskog nasilja; Prava svjedoka i žrtava-pružanje podrške i pomoć pomagačima; Sustav suzbijanja trgovanja ljudima u RH; Kako prepoznati i nositi se s poteškoćama u radu sa svjedocima i žrtvama; Tečaj prve pomoći; Podrška traumatiziranoj/ zlostavljanoj djeci i njihovim roditeljima). Zaključno s 2010. godinom volonteri su volontirali 2999 sati, a trenutno je u Udruzi 108 aktivnih volontera. 
Provedeni projekti: 

2008.

1.) Otvorena vrata suda – Udruga volontera za podršku žrtvama i svjedocima u sudskim postupcima 

Osnovni cilj projekta:  Omogućiti građanima ulazak u sud i približiti im pravnu proceduru u RH. Posebna pažnja je posvećena djeci vukovarskih dječjih vrtića te im je uz pomoć volontera prezentirano je suđenje na način koji je djeci shvatljiv i jasan.

Rezultati: Djeci vukovarskih vrtića i građanima Vukovara pokazati kojim se djelatnostima bavi sud. Cilj projekta je „otvoriti“ sud prema svim građanima tako da se na jedan transparentan način vidi kako funkcionira i što radi institucija koja se među građanima poima kao „zatvorena i nepristupačna“.
Ukupni proračun projekta: 00,00 kn (sve aktivnosti su poduzete i izvršene volonterskim radom i angažmanom).
2009.

2.) „Izgradnja kapaciteta za NVU – osnaživanje volontera uključenih u pružanje podrške ž/s pri Odjelima za pružanje podrške žrtvama i svjedocima na sudovima“ – UNDP Hrvatska

Osnovni cilj projekta: Edukacija volontera koji pružaju podršku žrtvama i svjedocima na četiri Županijska suda u Hrvatskoj.

Rezultati: Unaprjeđenje znanja i vještina volontera u prepoznavanju i razumijevanju različitih emocionalnih i psihičkih stanja u kojima se nalaze svjedoci i žrtve koji dolaze iskazivati na sud.

Ukupni proračun projekta: 3.000,00 USD (12.697,77 kn) 
2010. - 2011.

3.) Razvoj sustava podrške svjedocima i žrtvama u RH i uloga volontera u sudskim postupcima – Nizozemsko Veleposlanstvo, MATRA KAP program.

Osnovni cilj projekta: Promoviranje rada i korisnosti volontera u pružanju podrške žrtvama i svjedocima u sudskim postupcima; izrada i tiskanje priručnika koji sadrži sve materijale koji se koriste za obuku volontera.

Rezultati: Održan okrugli stol u Zadru kojem su prisustvovali predstavnici Nizozemskog Veleposlanstva, predstavnika Vrhovnog suda RH, Ministarstva pravosuđa,Županijskih sudova te volonteri. Izrađen je i tiskan priručnik koji se koristi prilikom edukacije volontera. 

Ukupni proračun projekta: 64.806,25 kn
4.) „We share the same future!“ projekt u partnerstvu s Centrom  za mir i razvoj demokracije iz Srbije, Beograd -  BTD The Balkan Trust for Democracy 

Osnovni cilj projekta: Poticanje suradnje i pomirbenih procesa iz perspektive socijalno isključenih nacionalnih manjina.

Rezultati: Uspostavljena suradnja između Udruge volontera za podršku žrtvama i svjedocima u sudskim postupcima i Centra za mir i razvoj demokracije, educirano 20 mladih aktivista, održane 2 radionice i 2 posjete, održane 2 press konferencije. 

Ukupni proračun projekta: 3.640,00 USD

5.) „Razvoj sustava podrške žrtvama i svjedocima u kaznenim predmetima“ – Veleposlanstvo Velike Britanije 

Osnovni cilj projekta: Razvoj sustava podrške žrtvama i svjedocima u kaznenim predmetima

Rezultati: Unaprijediti postojeći sustav podrške žrtvama i svjedocima te doprinijeti kvalitetnijem pružanju podrške kroz standardizirane načine pružanja podrške u različitim gradovima i suradnjom s različitim organizacijama. 

Ukupni proračun projekta: 41.565,00 kn

Vizija, Misija, Vrijednosti i principi djelovanja
VIZIJA

Sveobuhvatan nacionalan sustav podrške žrtvama i svjedocima lokalno dostupan. 
MISIJA

Udruga pruža neposrednu pomoć i podršku žrtvama i svjedocima kroz neposredan rad s žrtvama i svjedocima, edukaciju volontera i drugih ciljanih skupina, suradnju sa stručnim organizacijama u zemlji i inozemstvu, posebno s državnim tijelima, javnim ustanovama i nevladinim udrugama. 
VRIJEDNOSTI I PRINCIPI DJELOVANJA

Vrijednosti i principi djelovanja za koje se zalaže Udruga su: 

· Jednakost

Jednak pristup i podrška svim žrtvama i svjedocima bez obzira na dob, rasu, boju kože, jezik, vjeru, spol, spolnu orijentaciju, rod i rodno izražavanje, političko i drugo uvjerenje, nacionalno ili socijalno podrijetlo, imovinsko stanje, naobrazbu, društveni položaj, bračno stanje, obiteljske obveze, tjelesne ili duševne poteškoće ili oboljenja te druge osobne karakteristike.

· Jednakopravnost 

Informirati svjedoke i žrtve o njihovim pravima te u suradnji s nadležnim tijelima omogućiti njihovo prakticiranje.

• Ljudska prava, ustavna prava i prava u sudskom postupku 

Poštivanje svih ljudski prava, ustavnih prava i sloboda građana Republike Hrvatske te informiranje o pravima žrtva i svjedoka u sudskim postupcima. 

· Nenasilje
Uvažavajući integritet i dostojanstvo svake osobe odričemo se bilo kakvog oblika nasilja te svojim aktivnostima promoviramo kulturu nenasilja.
· Solidarnost i razumijevanje
Solidarnost sa žrtvama i svjedocima razumijevajući emocionalno stanje i stresne okolnosti u kojima se nalaze pružajući oblik podrške koji odgovara individualnim potrebama svjedoka i/ili žrtve.  
• Promicanje volonterstva na lokalnoj, regionalnoj i nacionalnoj razini 

Promoviranje volonterstva i kulture volontiranja na svim razinama na području Republike Hrvatske. Promicanje volonterstva u državnim institucijama. 
Udruga realizaciju svojih aktivnosti temelji na sljedećim principima vodeći se načelima etičkog kodeksa volontera kao osnovom za djelovanje: 
· Volontiranje

“Volontiranjem se preuzima odgovornost i izražava solidarnost prema svim članovima društva bez namjere stjecanja osobne materijalne koristi. „ “Volontiranje je izraz osobne volje svakog pojedinca oslobođen od svakog oblika pritisaka” 

Aktivni pojedinci ulažu osobno vrijeme, znanja i vještine, promoviraju i unapređuju rad za opće dobro radom u zajednici na promišljen i organiziran način. Poticajne okolnosti volontiranja uz altruizam svakako su mogućnost stjecanja uvida u funkcioniranje pravosudnog sustava o kojem je javnost nedovoljno informirana. Volonterski angažman budućih pravnika smatramo osobitim bogatstvom jer budući odvjetnici, suci i državni odvjetnici uviđaju važnost pružanja podrške svjedocima i žrtvama.

· Etičnost, profesionalnost i diskrecija

Kao organizator volontiranja i volonterska organizacija svoj rad temeljimo na Etičkim standardima
 Etičkog Kodeksa volontera osiguravajući profesionalnost u radu sa volonterima kao i radu volontera sa žrtvama i svjedocima. Uvažavajući različitost i osobni integriteta svakog pojedinca jamčimo diskreciju u radu, nepristranost i tajnost podataka svjedoka i žrtava što čini standard našeg rada na koji smo izuzetno ponosni.
· Konstantna edukacija i supervizija volontera 

Proces konstantne obnove i nadgradnje znanja volontera poticaj je za razvoj osobnih potencijala i osigurava razinu kvalitete prepoznatu od strane Ministarstva Pravosuđa. Iskustveno učenje te rad s ljudima različitog statusa, podrijetla, interesa doprinosi razbijanju predrasuda i stereotipa te jača spremnost  toleranciju u našem društvu.

· Međunarodna suradnja te razmjena iskustava

Promičemo međunarodnu suradnju na području pružanja podrške žrtvama i svjedocima s ciljem razvoja sveobuhvatnog sustava podrške i učenjem iz primjera dobre prakse drugih zemalja. Praćenje razvoja sustava podrške u svijetu omogućuje nam razumijevanje pojedinih fenomena u zemlji, a konstantnom pravovremenom nadogradnjom sustava osiguravamo maksimum kvalitete u pružanju podrške svjedocima i žrtvama u RH.

Analiza dionika 
	DIREKTNI KORISNICI

	Svjedoci i žrtve te članovi njihove obitelji
	Organiziranje i pružanje podrške žrtvama i svjedocima te članovima njihovih obitelji. Kroz informiranje o sudu, tijeku sudskog postupka, pružanjem emocionalne podrške te informiranjem o različitim institucijama i organizacijama gdje im se može pružiti stručna pomoć ovisno o njihovim specifičnim potrebama. 



	CILJANE SKUPINE

	Volonteri Udruge za podršku žrtvama i svjedocima
	Regrutiranje, odabir, edukacija i praćenje volontera. Promoviranje volonterstva, osnaživanje i uključivanje građana u program volontiranja. 


	Odjeli za organiziranje i pružanje podrške svjedocima i žrtvama
	Suradnja s djelatnicima Odjelima za organiziranje i pružanje podrške svjedocima i žrtvama. Kreiranje zajedničkog sustava podrške, osiguravanje supervizijskog rada i stvaranje mreže suradnje između Udruge kao organizacije civilnog društva i Odjela kao dijela sudske uprave. 
 


	SURADNICI I PARTNERI

	Županijski sudovi, općinski kazneni sudovi i prekršajni sudovi
	Volonteri Udruge svakodnevno pružaju podršku svjedocima i žrtvama na navedenim sudovima na području RH. Volonteri prilikom pružanja podrške direktno surađuju sa zaposlenicima Županijskih sudova. 


	Ministarstvo pravosuđa 
	Kvaliteta i standard rada Udruge prepoznata je od strane Ministarstva pravosuđa s kojim je realizirana uspješna suradnja. Sudski poslovnik člankom 57. definira ulogu Udruge u pružanju podrške žrtvama i svjedocima. U narednom vremenskom periodu planiramo formalizirati suradnju s Ministarstvom pravosuđa. 

	Državna uprava i lokalna samouprava
	Potrebno je ulagati u ostvarivanje suradnje s drugim jedinicama državne uprave te posebno s jedinicama lokalne samouprave s kojima do sada Udruga nije blisko surađivala. Razvoj suradnje s jedinicama lokalne samouprave od izuzetnog je značaja osobito zbog promoviranja i poticanja volonterstva te osiguravanja kvalitetnog sustava podrške u područjima „siromašnim“ aktivnostima civilnog sektora (psihološka pomoć, besplatno pravno savjetovanje, i sl. na cjelokupnom području RH)


	Organizacije civilnog društva
	Kako bi se osigurao kvalitetan i sveobuhvatan sustav pružanja podrške Udruga je razvila suradnju s različitim organizacijama civilnog društva. 

Ostvarenu suradnju možemo prikazati kao: 

Suradnju s udrugama koje primarno rade sa  „žrtvom“

Kontinuirano širimo i jačamo mreže suradnje s organizacijama koje se bave pružanjem usluga psihološke pomoći, pravnog savjetovanja te osiguranjem besplatne pravne pomoći.

Suradnju s udrugama koje primarno rade s volonterima
Uspostavljena je suradnja s volonterskim centrima u gradovima u kojima djeluju Odjeli za organiziranje i pružanje podrške svjedocima i žrtvama.  
U partnerstvu s Centrom  za mir i razvoj demokracije iz Beograda -  BTD The Balkan Trust for Democracy proveden je projekt „We share the same future!“. 


	Privatni sektor
	Udruga u svom dosadašnjem radu nije surađivala s privatnim sektorom. U vremenskom razdoblju koje obuhvaća ovaj strateški plan Udruga će se usmjeriti na utvrđivanje mogućnosti i smjerova suradnje s Privatnim sektorom. 


	Strane vlade, veleposlanstva
	Dosadašnje aktivnosti Udruge financiralo je Nizozemsko veleposlanstvo i Veleposlanstvo Velike Britanije. Kako je djelokrug rada udruge i djelokrug Odjela za organiziranje i pružanje podrške formiran po uzoru na primjere dobre prakse Europskih zemalja smatramo kako ćemo i dalje razvijati vrlo uspješnu suradnju sa stranim vladama i veleposlanstvima. 



SWOT analiza 

	Unutarnje snage
	Slabosti

	· Doprinos u razvoju postojećeg sustava  podrške 

· Rasprostranjenost na području RH

· Suradnja s Odjelima za organiziranje i pružanje podrške svjedocima i žrtvama

· Suradnja i partnerstvo s drugim organizacijama

· Prepoznata kvaliteta i standard rada

· Nepostojanje drugih organizacija koje se bave ovim djelokrugom rada na području RH

· Uspostavljeno „partnerstvo“ između civilnog sektora i institucije (Udruga i sudovi, Udruga i Ministarstvo pravosuđa)

· Entuzijazam

· Zacrtani ciljevi

· Želja za promjenama

· Zastupljenost različitih struka i profesija

· Postojeća mreža volontera

· Iskustvo rada i educiranost u vođenju Udruge 


	· Rasprostranjenost članova otežava komunikaciju 

· Angažman članova većinom obuhvaća  direktno pružanje podrške svjedocima i žrtvama u sudskim postupcima

· Aktivnosti Udruge provode se u glavnini na volonterskoj osnovi 

· Nedefinirana suradnja između Ministarstva pravosuđa i Udruge 

· Nedostatak kontinuiranog vodstva Udruge

· Nedostatak kontinuiranog izvora prihoda 



	Prilike 
	Vanjske prijetnje 

	· Podrška od stane državnih institucija

· Sudjelovanje u kreiranju politika u području razvoja sustava podrške svjedocima i žrtvama

· Razvoj suradnje i partnerstva s različitim organizacijama

· Europski standardi koje RH mora zadovoljiti 

· Podrška javnosti i medija

· Potrebe svjedoka i žrtvama s kojima smo u svakodnevnom kontaktu

· Članstvo u srodnim međunarodnim organizacijama 
	· Visoki kriteriji koji su postavljeni kod apliciranja na različite natječaje 

· Neprepoznavanje važnosti uloge Udruge u kreiranju različitih pravilnika i strategija 

· Nedovoljna informiranost javnosti


Analiza okruženja – PEST analiza 

	POLITIČKI ASPEKT 

	· Potreba usuglašavanja politike i prakse pružanja podrške u RH s EU

· Prepoznatost važnosti Udruge u Sudskom poslovniku

· Nedostatak jasnih i vidljivih politika koje bi determinirale smjer razvoja sustava podrške žrtvama i svjedocima.

· Utvrđivanje položaja Udruge u procesima stvaranja i donošenja novih zakonskih regulativa. 

· Formaliziranje odnosa između Udruge i Ministarstva pravosuđa.

· Problematika osiguravanja adekvatne podrške žrtvama i svjedocima koji prebivaju na područjima u kojima organizacije civilnog društva ne djeluju onoliko aktivno osiguravajući različite servise građanima koliko u većim gradovima. 

· Nerealiziranja suradnja s MUP-om i DORH-om. 

· Usmjerenost na populaciju žrtva i svjedoka koji se nalaze u fazi istrage ili glavne rasprave. Nedostatak sustavne podrške od samog prijavljivanja kaznenog ili prekršajnog djela. 

	EKONOMSKI ASPEKT 

	· Nedostatak stalnog i kontinuiranog izvora prihoda kako bi Udruga mogla zapošljavati djelatnike, stručne suradnike i pokrivati tekuće troškove. 

· Nemogućnost ostvarivanja prihoda kroz članarine jer su članovi mahom volonteri.

· Nedostatak kapaciteta Udruge za apliciranje za sufinanciranje EU fondova. 

	DRUŠTVENI ASPEKT

	· Identificiranje postojanja servisa za podršku žrtvama i svjedocima u sudskim postupcima kao prijeko potrebnog i korisnog od strane žrtava i svjedoka.

· Kvalitetna i kontinuiranja suradnja sa Županijskim, Općinskim kaznenim i Prekršajnim sudovima.

· Kvalitetna suradnja s organizacijama civilnog društva. 

· Etički upitno medijsko eksponiranje obzirom na potrebu zaštite identiteta svjedoka i žrtava.

	TEHNOLŠKI ASPEKT 

	· Izvrsna razina informacijske pismenosti od strane članova Udruge.
· Nedostatak bazične uredske opreme. 

· Udruga nema web stranicu. 


Strateški ciljevi 
STRATEŠKI CILJ I. 

Razvijati i zagovarati javne politike podrške svjedocima i žrtvama koje će odgovarati potrebama svjedoka i žrtva u sudskim postupcima. 
Aktivnosti: 

· Razvoj i zagovaranje poboljšanja zakona, zakonske prakse, statuta, strategija, pravilnika i drugih dokumenata važnih za unapređenje postojećeg sustava podrške svjedocima i žrtvama u skladu s potrebama svjedoka i žrtva u sudskim postupcima. 

· Podizanje svijesti i javno informiranje o pravima žrtva u sudskim postupcima u skladu s pozitivnim propisima RH.

· Zagovaranje sudjelovanja predstavnika organizacija civilnog društva u raspravama o propisima, strategijama i programima koji na razini RH i EU utječu na razvoj sustava podrške. 
· Sudjelovanje u radu različitih skupina i tijela koji odlučuju o pravima i načinima ostvarenja prava žrtva i svjedoka u sudskim postupcima. 

· Prezentirati rad i dosadašnja postignuća Udruge u razvoju sustava podrške. 

· Osmišljavanje i provedba različitih znanstvenih istraživanja na području podrške te objava znanstvenih i stručnih članaka. 
Očekivani rezultati:
· Do kraja 2013. podići stupanj informiranosti građana o pravima svjedoka i žrtava u sudskim postupcima. 
· Prezentirati rad i dosadašnja postignuća Udruge svim imanentnim organizacijama vezanim direktno ili indirektno uz sustav podrške svjedocima i žrtvama u sudskim postupcima. 
· Do kraja 2013. u suradnji s Odjelima za organiziranje i pružanje podrške svjedocima i žrtvama kreirati nacrt i provesti znanstveno istraživanje, objaviti ga u stručnim i znanstvenim časopisima te prezentirati na različitim skupovima, kongresima ili konferencijama.  
STRATEŠKI CILJ II.

Unaprijediti i razvijati sustav pružanja podrške u Republici Hrvatskoj te usluge institucija i organizacija civilnog društva koje pružaju podršku žrtvama i svjedocima u sudskim postupcima. 
Aktivnosti: 

· U suradnji s Odjelima za organiziranje i pružanje podrške svjedocima i žrtvama regrutirati, odabrati, educirati i pratiti rad volontera koji direktno pružaju podršku svjedocima i žrtvama u sudskim postupcima. 
· Direktno pružanje podrške od strane volontera svjedocima i žrtvama u sudskim postupcima te informiranje svjedoka i žrtvama o postojanju drugih organizacija koje mogu odgovoriti na njihove trenutne potrebe. 

· Utvrditi potrebe svjedoka i žrtava te osigurati kvalitetan odgovor na identificirane potrebe na onim područjima RH gdje ne djeluju ili nije uspostavljena suradnja s organizacijama u čijem je djelokrugu rada konkretna potreba. 

· Edukacija različitih profila stručnjaka i dionika direktno vezanih uz područje podrške svjedocima i žrtvama. 

· Pratiti i proučavati nove trendove u postojećim sustavima podrške (UK, Nizozemska i sl.) razmatrati i nastojati primjere dobre prakse integrirati u sustav podrške koji postoji u RH.  
· Promovirati aktivnosti Udruge i promovirati prava i podršku žrtvama i svjedocima putem medija, web-a i tiskanih materijala.

Očekivani rezultati: 
· Održati kvalitetu educiranih i visoko motiviranih volontera. 
· Do kraja 2013. osigurati sustavnu superviziju volontera i redovite dodatne edukacije volontera. 

· U suradnji s Odjelima za organiziranje i pružanje podrške svjedocima i žrtvama kontinuirano provoditi sastanke volontera tijekom kojih će volonteri moći razmjenjivati iskustva, probleme u radu te međusobno učiti. 

· Održati stupanj kvalitete pružanja direktne podrške svjedocima i žrtvama u sudskim postupcima. 

· Do kraja 2013. osigurati mogućnosti pravnog i psihološkog savjetovanja i dr. oblike podrške onim svjedocima i žrtvama kojima je takva vrsta podrške nedostupna. 

· U suradnji s različitim vladinim i nevladinim organizacijama provoditi educirati različite profile stručnjaka koji su u direktnoj vezi sa svjedocima i žrtvama. 

· Uspostaviti i održavati kontinuiranu suradnju s međunarodnim organizacijama koje imaju dugogodišnju praksu egzistiranja sustava podrške svjedocima i žrtvama te koristiti njihova iskustva u razvoju sustava RH. 
· Do kraja 2013. realizirati aktivnosti besplatnog informacijskog telefona za žrtve i svjedoke u najširem mogućem smislu. 
· Do kraja 2012. učlaniti se u međunarodnu organizaciju Vicitime Support Europe. 
· Do kraja 2012. izraditi web. stranicu Udruge.
· Kontinuirano raditi na medijskoj promociji Udruge. 
STRATEŠKI CILJ III. 

Razvijati mrežu suradnje između relevantnih organizacija na lokalnoj, regionalnoj, nacionalnoj i međunarodnoj razini.

Aktivnosti:   

· Sudjelovati u radu i aktivnostima različitih organizacija na lokalnoj, regionalnoj, nacionalnoj i međunarodnoj razini čiji je djelokrug rada usko vezan u podršku svjedocima i žrtvama, primarno se fokusirajući na članstvo u Victime Support Europe (VSE). 
· Kroz članstvo u VSE uspostaviti suradnju s imanentnim stručnjacima s područja sustava podrške u EU i svijetu.

· Uspostaviti nova partnerstva i suradnje s ciljem razvoja sustava podrške. 

· Formalno definirati oblik partnerstva i suradnje s Ministarstvom pravosuđa.

· Održati i unaprijediti postojeću suradnju s međunarodnim organizacijama.  
Očekivani rezultati: 
· Sudjelovati na seminarima, konferencijama i različiti edukacijskim treninzima u organizaciji VSE. 
· U radu Udruge i promicanju razvoja sustava podrške  koristiti izviješća, publikacije i newlettere VSE-a. 

· Do kraja 2013. kroz navedene aktivnosti ostvariti strateški cilj III.

STRATEŠKI CILJ IV.
Razvijati ljudske potencijale i osigurati izvore financiranja za daljini rad Udruge. 

Aktivnosti: 
· Uspostavljanje formalnih partnerstva  s različitim organizacijama vezanim za djelokrug rada Udruge. 

· Sustavno aplicirati projekte Udruge kroz koje osiguravamo financijska sredstva potrebna za kvalitetno djelovanje Udruge. 

· Regrutirati i zadržati kvalitetan, educiran i visoko motiviran kadar. 
· Organizirati specifične timove u vodstvu udruge koji bi bili specijalizirani za konkretna područja. 

Očekivani rezultati: 
· Do kraja 2012. kreirati operativni plan aktivnosti Udruge. 

· Do kraja 2012. formalizirati suradnju s Ministarstvom pravosuđa i započeti suradnju i partnerstva s drugim organizacijama.
· Kontinuirano aplicirati projekte Udruge na sve natječaje u kojima Udruga zadovoljava formalne kriterije za prijavu. 

· Do kraja 2013. ostvariti potrebne kriterije za korištenje sredstava EU fondova. 
· Do kraja 2013. na puno radno vrijeme zaposliti osobu u Udruzi i operacionalizirati način rada u Udruzi. 
STRATEŠKI CILJ V. 
Promovirati volonterstvo i kulturu volontiranja.
Aktivnosti: 
· Ciljanoj populaciji volontera predstaviti mogućnost i model volontiranja u Udruzi.
· Kroz sudjelovanje na različitim skupovima, seminarima, predavanjima, edukacijama, kongresima, okruglim stolovima i sl. prezentirati rad volontera, važnost volontiranja i model volontiranja u Udruzi. 
· Široj javnosti promovirati volonterstvo i kulturu volontiranja. 
Očekivani rezultati: 
· Do kraja 2013. tiskati promotivne materijale prezentirajući model volontiranja, volonterski poziciju i prednosti volontiranja u Udruzi.  

· Do kraja 2013. osigurati  volonterima pokrivanje troškova koje volonteri imaju uslijed volontiranja. 

· Osigurati volontiranje i kroz druge aktivnosti u Udruzi osim direktnog pružanja podrške.

·  Uspostaviti suradnju s međunarodnim ustanovama te osigurati prilike za inozemne razmjene volontera. 
� � HYPERLINK "http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/339404.html" �http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/339404.html�


� Etički kodeks volontera 
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